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601 A mixed lot of mainly war related postcards, approximately 50 in total. 30 to 50

602 Ten wristwatches including Lorus, Pulsar, Reflex etc., 15 to 25

603 A Citizen automatic 21 jewel wrist watch in working order. 15 to 25

604 A silver and rose quartz ring. 20 to 30

605 A mixed agate necklace and an orange stone set bracelet. 15 to 25

606 A Kodak Duplex II camera. 20 to 30

607 A Royal Crown Derby 'Old Imari' pattern trinket pot. 20 to 30

608 Four ladies and two gent's wrist watches. 15 to 25

609 Ten ladies and gent's wristwatches. 15 to 25

610 Eighteen ladies and gent's wrist watches, all in working order. 20 to 30

611 A carved stone figure of a terracotta soldier and a carved soapstone lizard. 20 to 30

612 A walnut dome topped box with brass fittings (hinges a/f) 20 to 30

613 A mixed lot including Smith's car clock, a small clock (iwo), binoculars (a/f), a small brass
telescope, miniature flat iron on trivet. etc.,

20 to 30

614 A Crown Devon Ewer and two floral decorated ewers. (Collect only). 20 to 30

615 An old 'Hand Warmer?' with wooden handle (takes hot water). 15 to 25

616 An old Bronze inkstand complete with liners but missing feet. 20 to 30

617 A boxed BMI all leather case tape measure. 15 to 25

618 A Victorian writing slope (a/f, hinges need repair) and a geometry set. 20 to 30

619 A Royal Doulton figure 'The Silversmith of Williamsburg', HN2208. 20 to 30

620 A Royal Doulton figure 'Shore Leave' HN2254. 20 to 30

621 A Royal Doulton figure of the year, Jennifer, HN3447. 15 to 25

622 A Royal Doulton character jug 'Dick Whittington', D6375. 20 to 30

623 A Royal Doulton flo blue jousting jug. 20 to 30

624 A Royal Doulton saltglaze three footed vase. 20 to 30

625 A Coalport figurine 'The Apple Woman'. 15 to 25

626 A knitted tea cosy with doll top. 10 to 20

627 A pair of 19th century child figures and a lidded dish surmounted reclining child. 15 to 25

628 A pair of Wood & Son 'Sheraton' lidded vases, one lid a/f. 15 to 25

629 A carved soapstone ashtray. 10 to 20

630 Two decorative pill boxes and one other item. 15 to 25

631 A Beswick camel (in good condition) and a Beswick pig (chip on ear). 20 to 30

632 Four decorative scent bottles. 15 to 25

633 Five carnival glass dishes. 20 to 30

634 Five carnival glass dishes. 20 to 30

635 An unusual swirl pattern pink glass lidded bowl. 20 to 30

636 A pink glass rose bowl with fish finial. 20 to 30

637 Two carnival glass marigold biscuit barrels (missing lids) and a vase. 10 to 20

638 A Royal Doulton character jug, Falstagg, D6287. 15 to 25
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639 Three carnival glass marigold dishes. 20 to 30

640 Two carnival glass bowls on a plated stand and one other dish. 15 to 25

641 Three carnival glass marigold bowls. 20 to 30

642 Three carnival glass bowls. 20 to 30

643 A brass oil lamp with later shade. (Collect only). 30 to 50

644 A mahogany chiming bracket clock. 50 to 80

645 A vintage child's sewing machine. 20 to 30

646 A Vapo-Cresolene vaporiser in original box. 30 to 50

647 Six glass paperweights including Bugatti 1927, Lincoln High Alter, Snowman scene etc., and a studio
glass vase.

20 to 30

648 Four Royal Stuart china cups and saucers. 15 to 25

649 Nine hand made glass ornaments and four key rings. (Collect only). 20 to 30

650 An old leather cased camera (a/f) and a leather cased exposure meter. 20 to 30

651 A mixed lot of brass hooks, cabinet handles etc., 20 to 30

652 A Pontin's trophy tankard, a hip flask and a magnifying glass. 15 to 25

653 An alabaster mantel clock. (Collect only). 30 to 50

654 A pair of framed and glazed signed oriental floral studies. (Collect only). 20 to 30

655 A pair of gilt framed mirrors. (Collect only). 10 to 20

656 Eight Jack Wills coat hangers and three Jack Wills trouser hangers. 20 to 30

657 A 1930's Westminster chime mantel clock,other clocks, 2 camera's and a barometer. 20 to 30

658 An assortment of maps. 10 to 20

659 Three brass wall plaques and a copper post horn. (Collect only). 15 to 25

660 A gilt framed and glazed print of an oriental diety. (Collect only). 15 to 25

661 A vintage cricket bat, a riding hat, a signed football shirt and 4 Chelsea football club team
photographs. (Collect only).

10 to 20

662 A nice lot of embroidered table linen. 20 to 30

663 A framed country scene. (Collect only). 20 to 30

664 A mixed lot of framed and glazed prints etc., (Collect only). 20 to 30

665 A case of assorted cutlery. 10 to 20

666 A framed and glazed print depicting a Victorian drawing room after the hunt. (Collect only). 20 to 30

667 A policeman's helmet and a presentation tankard. 20 to 30

668 A pretty lustre teapot on stand. 10 to 20

669 A mixed lot of wooden items etc., 10 to 20

670 Two vintage tape measures. 15 to 25

671 An old composition doll. 10 to 20

672 A mirrored jewellery box containing costume jewellery. 15 to 25

673 36 pieces of fruit decorated table ware etc., (Collect only). 10 to 20

674 A toshiba 11 band RF F11L receiver. 10 to 20

675 An old stoneware barrel, a/f. (Collect only). 15 to 25

676 A ruby overlaid glass decanter and three dishes. (Collect only). 20 to 30

677 A framed and glazed signed study of dancers by L Ross. (Collect only). 20 to 30
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678 A quantity of sheep decorated tableware etc., 10 to 20

679 A London Clock Company clock and two others. 10 to 20

680 Two white framed mirrors. (Collect only). 10 to 20

681 A mixed lot of ephemera including Ocean Liners etc., 20 to 30

682 A mixed lot of LP's, 45 rpm recors, CD's and DVD's. 20 to 30

683 Six framed and glazed contemporary prints (need cleaning) (Collect only). 20 to 30

684 Four framed and glazed contemporary prints. (need cleaning). (Collect only). 20 to 30

685 A tool box and assorted tools. 15 to 25

686 A boxed Kenwood deep fat fryer. (Collect only). 10 to 20

687 Three bench vices. (Collect only). 15 to 25

688 A quantity of framed and glazed tapestries. (Collect only). 15 to 25

689 A good vintage leather pouffe. (Collect only). 10 to 20

690 A box of vintage hats and a quantity of boots and shoes. 20 to 30

691 Two boxes of plate stands and plate hangers. 10 to 20

692 Two vintage rugby balls. 20 to 30

693 Two Dorma double flat sheets and a pair of pillow cases. 10 to 20

694 A Moulinex mini oven. (Collect only). 10 to 20

695 Two belt sanders, a planer and a drill. (Collect only). 20 to 30

696 A box of tool, extension leads etc., 10 to 20

697 An advertising mirror. (Collect only). 10 to 20

698 A tool box and contents. (Collect only). 10 to 20

699 A vintage television. (Collect only). 10 to 20

700 A good lot of tools including Whitworths, spanners, taps, dies etc., (Collect only). 30 to 50

701 A good lot of silver plate including teaset, baskets, condiments etc., (Collect only). 30 to 50

702 A quantity of audio tapes. 10 to 20

703 A number of ladies toiletries etc., 10 to 20

704 Two jardiniers. (Collect only). 10 to 20

705 A stoneware barrel and a number of stoneware ginger beer bottles. (Collect only). 20 to 30

706 A good lot of books on steam railways. 20 to 30

707 A Panasonic radio/cassette player. 15 to 25

708 A pair of porcelain figures and a china mantel clock. 15 to 25

709 A brass coal scuttle and a leather bucket. (Collect only). 15 to 25

710 A boxed 12 volt power station. 10 to 20

711 A mixed lot of brass ware including shell cases, toasting forks, horse etc., (Collect only). 15 to 25

712 A small mahogany mantel clock. 10 to 20

713 A leaf shaped wooden tray and wooden fruit. 15 to 25

714 Two small toy gollies. 10 to 20

715 A hundred piece power piece accessory kit. 20 to 30

716 A dovetailer 6000A and a small vice. 10 to 20

717 A cased set of five wood borers, a plane and a G clamp. 15 to 25
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718 A good box of costume jewellery. 10 to 20

719 A boxed DVD player, Salter scales, Dish on stand and clock. (Collect only). 20 to 30

720 A brass clock in the form of a ship's porthole. 20 to 30

721 A Staffordshire jardiniere decorated with swans. 15 to 25

722 A Steepletone multiband radio. 10 to 20

723 A black desk fan. 10 to 20

724 Ten assorted glass paperweights. 10 to 20

725 A pretty pink glass bowl and two other pink glass items. 10 to 20

726 A new cash box with combination lock. 10 to 20

727 Seven old egg timers. 10 to 20

728 A portable typewriter (needs attention). 10 to 20

729 Two engineering clamps. (Collect only). 10 to 20

730 A set of stainless steel saucepans. (Collect only). 15 to 25

731 A miniature music centre. 10 to 20

732 An acoustic guitar. (Collect only). 10 to 20

733 A Roberto Luigi Valente framed and glazed watercolour of a sunset landscape. (Collect only). 20 to 30

734 A metal and cane wine rack. (Collect only). 15 to 25

735 Three walking sticks including one with silver collar. (Collect only). 20 to 30

736 A wall clock, a barometer and a thermometer. (Collect only). 15 to 25

737 A quantity of soft and knitted toys. (Collect only). 10 to 20

738 Four electric guitars for spares or repair. 10 to 20

739 A cane cutlery basket and 2 waste paper baskets. (Collect only). 10 to 20

740 A wooden printers tray. (Collect only). 20 to 30

741 A 48 inch Samsung television. (Collect only). 20 to 30

742 A wooden wall mask and other wooden items. 10 to 20

743 A desk magnifier, light etc., (Collect only). 10 to 20

744 A mixed lot of decanters, glasses, large glass bowl etc., (Collect only). 10 to 20

745 An oak barley twist plant stand. (Collect only). 15 to 25

746 A quantity of copper bird pictures. (Collect only). 10 to 20

747 A mixed lot of tins. 10 to 20

748 A Scalextric 'Night Stages' set and two other items. (Collect only). 20 to 30

749 A Singer treadle sewing machine. (Collect only). 20 to 30

750 A mixed lot of garden tools, brooms etc., (Collect only). 10 to 20

751 A good rug. (Collect only). 10 to 20

752 A cased camping stove, a battery charger and a pump for inflatables. (Collect only). 20 to 30

753 In excess of 100 music CD's. 15 to 25

754 A towel rail. (Collect only). 10 to 20

755 A mixed lot of metal ware. (Collect only). 10 to 20

756 A mixed lot of computer items including screens. (Collect only). 10 to 20

757 A large bag of plastic toys. (Collect only). 10 to 20
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758 An early 20th century domed front ladies writing desk with brass inlay. (Collect only). 50 to 80

759 A child's rocking horse. (Collect only). 15 to 25

760 A good quality cane and metal stand. (Collect only). 10 to 20

761 A good lot of wooden items including 1920's stool. (Collect only). 10 to 20

762 A Sharp 36 inch television. (Collect only). 20 to 30

763 A knife block (missing one knife) and a quantity of bone handled carving tools. (Collect only). 10 to 20

764 A chamber pot and a ewer (ewer a/f). (Collect only). 10 to 20

765 An X Box 360 with eleven games and leads. (Collect only). 20 to 30

766 Three pairs of leather boots. 10 to 20

767 A box of plastic toys including dragons, horses etc., 10 to 20

768 A large brass pan, brass tray, toasting forks etc., (Collect only). 10 to 20

769 A good lot of office items, colouring books etc., (Collect only). 10 to 20

770 A mixed lot of stoneware and other jars. (Collect only). 10 to 20

771 An oak occasional table. (Collect only). 10 to 20

772 A Wii console and accessories. 20 to 30

773 A tray of cutlery etc., 10 to 20

774 Four pair of good quality ladies shoes and boots, size 7. 10 to 20

775 A small drop leaf table, garden seat etc., (Collect only). 10 to 20

776 A large lot of silver plate. (Collect only). 15 to 25

777 A nice quality kidney shaped dressing table. (Collect only). 30 to 50

778 A mixed lot of table linen including embroidered. 15 to 25

779 A Karacher floor polisher with brushes, in working order. (Collect only). 20 to 30

780 An old workmate. (Collect only). 10 to 20

781 A framed collection of penny red stamps and a framed collection of penny coins. 15 to 25

782 A good quality steel companion set. (Collect only). 15 to 25

783 A wooden truncheon. 10 to 20

784 A framed collection of late 20th century copies of corkscrews. 15 to 25

785 A mixed lot of metal ware including cast iron trivet, blue glass etc., (Collect only). 10 to 20

786 A selection of new silver coloured photograph frames. (Collect only). 10 to 20

787 A plaster figure of a girl with an Alsation dog. (Collect only). 20 to 30

788 A mixed lot of decanters and glasses. (Collect only). 10 to 20

789 A new oxagonal foot stool. 10 to 20

790 A Norcodi decorated drinks cool cabinet. (Collect only). 20 to 30

791 A pair of Satsuma lidded vases and another vase. (Collect only). 30 to 50

792 Four old clocks. 20 to 30

793 An eighteen piece china tea set. (Collect only). 10 to 20

794 A mixed lot of old tins, camera etc., 10 to 20

795 Two pairs of cased binoculars. 10 to 20

796 A mixed lot including dominoes, toast rack, table lighter etc., 10 to 20

797 A pair of old car headlamps. 10 to 20
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798 A mixed lot of assorted camera's. 10 to 20

799 Four old brass blowlamps. 10 to 20

800 A good tool box containing lights, tools, etc., and one other tool box. (Collect only). 10 to 20

801 A nest of three modern tables. (Collect only). 10 to 20

802 A box of assorted ceramics including cake stands, Satsuma, etc., some a/f. (Collect only). 10 to 20

803 A good quality electric blower/vacuum, FPBV 2600 and a Babyliss hair dryer. (Collect only). 20 to 30

804 A box of assorted costume jewellery. 10 to 20

805 Four suitcases. (Collect only). 10 to 20

806 A box of assorted costume jewellery. 10 to 20

807 A Victorian mahogany framed arm chair. (Collect only). 40 to 60

808 Ten George VI glass coronation plates. (Collect only). 20 to 30

809 A leather briefcase and a holdall. 20 to 30

810 A copper kettle, brass shell cases, cruet etc., (Collect only). 15 to 25

811 22 pieces of Royal Stafford Dovedale pattern tea ware. (Collect only). 10 to 20

812 An eight day mantel clock. 10 to 20

813 A red glass ship's decanter and six gilt decorated glasses. (Collect only). 20 to 30

814 Two Napoleon hat mantel clocks, one complete, one a/f. 10 to 20

815 A gilt framed print of a racehorse. 15 to 25

816 A framed and glazed watercolour of a battleship, signed Bill Wedgwood 06. (Collect only). 15 to 25

817 An oak pie crust edge occasional table. (Collect only). 20 to 30

818 A cane and metal plant stand. (Collect only). 10 to 20

819 A set of 12 'Bloemen Van Netherland' floral decorated tea cups and saucers with stands (1 cup
chipped). (Collect only).

30 to 50

820 A swinging cradle. (Collect only). 20 to 30

821 A vintage Chinese straw hat. 10 to 20

822 A globe of the world. 10 to 20

823 An arts and crafts mirror backed sideboard. (Collect only). 50 to 80

824 A boxed radio controlled helicopter. (Collect only). 15 to 25

825 A boxed radio controlled car. (Collect only). 20 to 30

826 Five assorted table lamps. (Collect only). 10 to 20

827 A mixed lot of oven dishes, storage jars, mixing bowl etc., (Collect only). 10 to 20

828 A mixed lot of glassware including trinket sets, storage jars, vases, etc., (Collect only). 10 to 20

829 A foot spa and a Revitive circulation booster. (Collect only). 10 to 20

830 A pair of framed and glazed prints. (Collect only). 10 to 20

831 Seven pine framed prints. (Collect only). 10 to 20

832 A quantity of railway related books, records and ephemera. 20 to 30

833 A good quality M & S Sennen blue and cream dinner set. (Collect only). 15 to 25

834 A framed and glazed Middle Eastern building scene. (Collect only). 10 to 20

835 Two leather jackets and a pair of leather trousers. 10 to 20

836 A mixed lot of reading and other lamps. (Collect only). 10 to 20

837 Two boxes of mainly old tobacco tins, come containing nails, screws, etc., 15 to 25
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838 A mixed lot of brightly coloured ceramics. (Collect only). 10 to 20

839 Eight volumes of 'The Book of Knowledge'. 10 to 20

840 A quantity of mirrors. (Collect only). 10 to 20

841 A quantity of tea ware. (Collect only). 10 to 20

842 An oak framed mirror and two others. (Collect only). 10 to 20

843 A mixed lot of framed prints. (Collect only). 10 to 20

844 A framed seascape. 10 to 20

845 A good lot of books on steam railways. 10 to 20

846 Two conservatory chairs. (Collect only). 10 to 20

847 A tall pine box, a pine bread bin and a chopping board. (Collect only). 10 to 20

848 A large storage stool. (Collect only). 10 to 20

849 A Chinese painted tip top table. (Collect only). 20 to 30

850 Two gilt framed bevel edged mirrors. (Collect only). 10 to 20

851 A vintage doll. 10 to 20

852 A set of three new aluminium photograph frames. 10 to 20

853 A mixed lot of old inkwells including porcelain. 10 to 20

854 A hall marked silver photo frame and a quantity of plated and chrome items. 10 to 20

855 A collection of early 20th century silk cigarette cards etc., 10 to 20

856 A pine single pedestal desk. (Collect only). 30 to 50

857 A mahogany table with chess board top. (Collect only). 25 to 35

858 A pine dressing table mirror with drawer. (Collect only). 20 to 30

859 A pine framed wall mirror. (Collect only). 10 to 20

860 An oval extending dining table with five chairs. (Collect only). 40 to 60

861 A small sofa table with drop sides. (Collect only). 20 to 30

862 A small mahogany drum table. (Collect only). 20 to 30

863 A mixed lot of hats, scarves and new socks. 10 to 20

864 A brass fire curb. 20 to 30

865 A pine double door wardrobe with single drawer. (Collect only). 30 to 50

866 A kitchen stool. (Collect only). 10 to 20

867 A pine floor standing mirror with drawer. (Collect only). 30 to 50

868 A pine blanket box. (Collect only). 20 to 30

869 A 4' 6" pine bedstead. (Collect only). 30 to 50

870 A 5' pine bedstead. (Collect only). 30 to 50

871 A child's single bed in the form of a racing car. (Collect only). 30 to 50

872 A triple door pine wardrobe. (Collect only). 40 to 60

873 A pine double door wardrobe with single drawer. (Collect only). 30 to 50

874 A pine double door wardrobe with single drawer. 30 to 50

875 A three over two pine chest of drawers. (Collect only). 30 to 50

876 A pair of pine bedside chests. (Collect only). 25 to 35

877 A pair of pine bedside chests. (Collect only). 25 to 35
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878 A pine framed bevel edged mirror. 20 to 30

879 A pine three drawer chest and a single drawer cabinet. (Collect only). 20 to 30

880 A tall Beko fridge with water dispenser. (Collect only). 30 to 50

881 A two door oak cupboard with panelled doors. (Collect only). 20 to 30

882 A framed and glazed architectural print. (Collect only). 10 to 20

883 A three over three pine chest of drawers. (Collect only). 30 to 50

884 A three over three pine chest of drawers. (Collect only). 30 to 50

885 A mahogany table with chess board top. (Collect only). 20 to 30

886 A nice carved oak chair. (Collect only). 15 to 25

887 A mixed lot of small boxes. 10 to 20

888 A mixed lot of old camera's and a pair of a/f binoculars. 10 to 20

889 A cased pair of Ross London 15 x 40 binoculars. 10 to 20

890 A mixed lot of kitchen items including boxed Royal Worcester cake plate. (Collect only). 10 to 20

891 A large quantity of silver plate cutlery in an oak canteen box. 10 to 20

892 A Meridian piano accordion, (Collect only). 20 to 30

893 A mixed lot of old games etc., 10 to 20

894 Two good suitcases. (Collect only). 10 to 20

895 Four folders of 78 rpm records. 10 to 20

896 Three boxes of pianola rolls. (Collect only). 20 to 30

897 A large old teddy bear. 10 to 20

898 A two door wall hanging cabinet. (Collect only). 20 to 30

899 A quantity of riding jacket and a pair of riding boots. (Collect only). 20 to 30

900 A working 1960's weighted angle poise lamp. (Collect only). 20 to 30

javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;

